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PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Băleşti

din data de 12 decembrie 2025

Astăzi, 12 decembrie 2025, ora 14:00, la sediul Primăriei Comunei Băleşti,
s-a desfăşurat şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Băleşti, legal
convocată în condiţiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin
Dispoziția nr. 709/05.12.2023.
Se consemnează faptul că şedinţa nu a putut fi înregistrată audio-video din
motive tehnice, aspect adus la cunoştinţă publicului şi prin anunţ public
formulat de primarul comunei.
La lucrările şedinţei au participat toţi cei 15 consilieri locali în funcție, din
care 11 consilieri au fost prezenți fizic în sala de şedinţă, iar S consilieri au
fost contactaţi prin mijloace electronice, fiind îndeplinit cvorumul legal de
şedinţă.
Au fost prezenti şi domnii delegatii sătesti Andriţoiu Vasile si Fugaru
Constantin-Marius.
Şedinţa a fost condusă de preşedintele de şedinţă, dl. Firoiu Dumitru, cu
participarea secretarului general al comunei, dl. Baldovin Constantin-Cristi.

Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi suplimentate, care este aprobată
cu 15 voturi pentru”, după cum urmează:

Nr. Denumirea proiectului de hotărâre / ae
, , Iniţiator

crt. punctul de pe ordinea de zi ,
1 Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de ,
" (28.11.2023.

Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă Primar,
MN, e DI! , Ungureanu

2. lal Consiliului Local al Comunei Băleşti pentru perioada ll ras:
, , Mădălin-

ianuarie — 31 martie 2026. Ion

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei şcolare aj Primar,
' unităților de învăţământ preuniversitar de stat din ComunajUngureanu



Nr. Denumirea proiectului de hotărâre / A
, , Iniţiator

crt. punctul de pe ordinea de zi ,

Băleşti, pentru anul şcolar 2026-2027. Mădălin-
Ion

SUPLIMENTARE ORDINE ZI
Primar,

4 Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor |Ungureanu
" |locale pentru anul 2026. Mădălin-

Ion
Primar,

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local aljUngureânu
5. NEESORIRINE 141

Comunei Băleşti. Mădălin-
Ion

Punctul 1
Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 28.11.2025.
Preşedintele de şedinţă: întreabă dacă sunt observații asupra procesului-
verbal. Nu se formulează observaţii.
Preşedintele de şedinţă supune la vot procesul-verbal.
Rezultatul votului: 15 „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 abţineri.
Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 28.11.2025.

Punctul 2
Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului
Local al Comunei Băleşti pentru perioada 1 ianuarie — 31 martie 2026.

Preşedintele de şedinţă: propuneri?
Viceprimarul comunei Balesti il propune pe domnul CURELARU ION.
Preşedintele de şedinţă: daca nu mai sunt alte propuneri, supun la vot
proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 15 „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 abţineri .
Se adoptă hotărârea privind alegerea preşedintelui de ședință al Consiliului
Local al Comunei Băleşti pentru perioada 1 ianuarie — 31 martie 2026 in
persoana domnului consilier local CURELARU ION.



Punctul 3
Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei şcolare a unităților de

_ învăţământ preuniversitar de stat din Comuna Băleşti, pentru anul şcolar
2026-2027.
Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discutii pe marginea proiectului, nu sunt atunci, supun la vot
proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului: 14 „pentru”, O „împotrivă”, 1 “abţinere” (dl.
CONSTANTINESCU ANDREI).
Se adoptă hotărârea privind aprobarea reţelei şcolare a unităților de
învăţământ preuniversitar de stat din Comuna Băleşti, pentru anul şcolar
2026-2027.

Punctul 4
Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru
anul 2026.
Preşedintele de şedinţă: menționează că avizele comisiilor sunt favorabile şi
întreabă dacă sunt observații.

Domnul consilier local HORCEA DANIEL: este vorba de majorarea legala
de 5,6%?
Preşedintele de şedinţă: da, supun la vot proiectul.
Rezultatul votului: 13 „pentru”, O  „împotrivă”, 2 abţineri
(CONSTANTINESCU ANDREI, DODENCI AURICA).
Se adoptă hotărârea privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru
anul 2026.

Punctul 5
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Băleşti.
Preşedintele de şedinţă: menționează că avizele comisiilor sunt favorabile şi
întreabă dacă sunt observații. Nu sunt observatii.

Preşedintele de şedinţă: supun la vot proiectul.
Rezultatul votului: 11 „pentru”, O „împotrivă”, 4 abţineri (HORCEA
DANIEL, MAGDOIU SILVIU COSMIN, POPESCU ANDREI
MARIUS,CONSTANTINESCU ANDREI).
Se adoptă hotărârea privind rectificarea bugetului local al Comunei Băleşti.



Se consemnează faptul că, în cursul şedinţei, au fost contactaţi prin mijloace
electronice următorii consilieri locali, care şi-au exprimat votul după cum
urmează:

1. DI. consilier local ANINOIU Constantin — a declarat vot pentru
ordinea de zi suplimentată, pentru toate proiectele de hotărâri supuse
dezbaterii, inclusiv pentru alegerea preşedintelui de şedinţă în

- persoana dlui consilier local CURELARU Ion.
Dl. consilier local BALAN Ion — a declarat vot pentru ordinea de zi
suplimentată, pentru toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii,
inclusiv pentru alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana dlui
consilier local CURELARU Ion.

. Dna. consilier local MIHUTOIU Laura — a declarat vot pentru ordinea
de zi suplimentată, pentru toate proiectele de hotărâri supuse
dezbaterii, inclusiv pentru alegerea preşedintelui de şedinţă în
persoana dlui consilier local CURELARU Ion.
DI. consilier local CONSTANTINESCU Andrei — a declarat vot
pentru ordinea de zi, pentru aprobarea procesului-verbal al şedinţei
din data de 28.11.2025 şi pentru alegerea preşedintelui de şedinţă în
persoana dlui consilier local CURELARU Ion, iar vot abţinere pentru
proiectele de hotărâre de la punctele 3, 4 şi 5 de pe ordinea de zi.

. Dna. consilier local DODENCI Aurica — a declarat vot pentru ordinea
de zi suplimentată, pentru proiectele de hotărâre privind aprobarea
procesului-verbal al şedinţei din data de 28.11.2025, alegerea
preşedintelui de şedinţă în persoana dlui consilier local CURELARU
Ion, aprobarea rețelei şcolare şi rectificarea bugetară, precum şi vot
abţinere la proiectul de hotărâre privind indexarea, înscris la punctul 4
pe ordinea de zi.”

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit în două (2) exemplare, din care unul
se arhivează la secretariatul Consi

Baldovin

i Local al Comunei Băleşti.

R GENERAL
astantin-Cristi


